## 新型コロナウイルス感染防止への対応について(2020年6月5日)

松井証券株式会社

## <株主様へのお願い>

- ・感染拡大防止のため、株主総会当日のご来場を見合わせ、書面またはインターネットによる議 決権行使を強くご推奨申し上げます。上記に伴い、お礼の品(お土産)は中止させていただきま す。
- ・感染による影響が大きいとされるご高齢や基礎疾患のある株主様、妊娠中の株主様は特に慎重なご判断をお願い申し上げます。
- ・当日の模様は、インターネットによるライブ配信によりご覧いただけます。詳細は、下記ウェブサイトに掲載いたします。

## <来場される株主様へのお願い>

- ・ご来場の株主様におかれましては、ご自身の体調をお確かめのうえ、マスク着用などの感染予防にご配慮いただきますようお願い申し上げます。
- ・当日は、会場受付においてサーモグラフィ及び非接触型体温計にて株主様の体温を計測させていただき、37.5 度以上の発熱が確認された場合は、ご入場を制限させていただきます。また、体調がすぐれない株主様につきましても、同様のお願いをする場合がございます。ご了承ください。
- ・感染予防のため、株主総会に出席する取締役、監査役及び運営スタッフは、マスクを着用して対応させていただく場合がございます。
- ・政府の要請等により、会場の座席数を大幅に減らすなど、規模を縮小して開催いたします。そのため、定員に達した段階で入場を制限する場合がございます。あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。
- ・同様に、株主総会会場が使用できなくなる場合がございます。会場を変更する場合には、下記ウェブサイトにてご案内いたしますので、本株主総会前日にご確認くださいますようお願い申し上げます。

今後、株主総会当日までの状況変化とその対応につきましては、下記の当社ウェブサイトにてお知らせします。株主の皆様のご理解並びにご協力をお願い申し上げます。

## <コロナウイルス対応、ライブ配信の情報掲載先>

https://www.matsui.co.jp/company/ir/stockholder/meeting/